

お わ び(正誤表)

『中1 標準問題集 英語』の内容に下記のような誤りがございました。誠に申し訳ございませんが、訂正してご利用いただきますよう、よろしくお願い致します。

| 頁 | 場 所 | 【誤】 (現在の状態) → 【正】 |
|----------|------------------------|--|
| 14 | 大問1(5) | 【誤】 This is ___ my father? → 【正】 This is ___ my father. |
| 43 | 大問5(5) | 【誤】 これらはハンバーガー2つと、 <u>ジュース</u> 3つです。 → 【正】 これらはハンバーガー2つと、 <u>おもちゃ</u> 3つです。 |
| | 大問5 脚注 | 【誤】 <u>ジュース</u> 「juice」 → 【正】 <u>おもちゃ</u> 「toy」 |
| 解答 13 | Step 3 解答 大問5(5) | 【誤】 These are two hamburgers and three <u>juices</u> . → 【正】 These are two hamburgers and three <u>toys</u> . |
| 解答 35 | Step 3 解答 大問4(3) | 【誤】 ㉞Yes, she is. ㉟She'll ~. → 【正】 ①Yes, she is. ②She'll ~. |
| | Step 3 解説 大問4(3) | 【誤】 ㉞「香奈は冬休みの間…」 ㉟「香奈は大阪…」 → 【正】 ①「香奈は冬休みの間…」 ②「香奈は大阪…」 |